
В НАЛИЧИИ ТОЛЬКО ОДИН СОРТ
уточняйте у официантов

Гостевые сорта

«Roman Lager», Бельгия  0,3/0,5/1л                                                                                                                                                           

Мягкий и приятный для утоления жажды лагер со своим особенным фруктовым 
ароматом, где солодовый вкус деликатно переходит в лёгкую горчинку. 

Упоминание о рецепте этого сорта пива датируется 1945-м годом.

Имеет янтарный цвет, густую белую пену и тонкий хмелевой аромат. 
Сбалансированное сочетание хмеля и солода 

с легким карамельным началом, пиво имеет приятный нижний вкус, 
среднюю полноту и мягкое, бархатное послевкусие.

Северогерманский вариант пилснера, демонстрирующий более сухой, 
чем баварские образцы, солодовый вкус с заметной хмелевой горечью, 

дополненной, цветочными и медовыми нотами в аромате.

250/350/700

250/350/700

250/350/700

350/500/1000

320/450/900

Светлое, пшеничное, нефильтрованное. Благодаря эксклюзивной рецептуре, 
оригинальным ингредиентам, таким как кориандр и цедра кюрасао, 
нефильтрованное белое пшеничное пиво Asterie Blanche обладает 

неповторимым освежающим вкусом и цитрусовым ароматом.
 

Классический чешский лагер, восхитительного золотистого цвета, с насыщенным 
солодовым вкусом и тонкой горчинкой послевкусия.

Бархатное тёмное пиво Černovar отличается полным, законченным вкусом 
и приятным хмелевым ароматом. Это пиво для тех, кто трепетно 

относится к традициям.

Пиво светлое, пшеничное, нефильтрованное, неосветленное, с очень свежим 
ароматом, мягким, обволакивающим вкусом и легким пшеничным послевкусием. 

Традиционный английский кремовый стаут благородного тёмного цвета, 
с выраженным ароматом обжаренного солода  .

250/350/700

  Светлое. Холодного охмеления.  Пиво с высокой плотностью, 
оригинальным ароматом сушеных хмелевых шишек, 

насыщенным тёмно-золотистым цветом.  

Алк./Alk.: 5% Экстр./Ext.: 11,9%  

330/470/940

Аббатское золотистое пиво верхового брожения с неповторимым легким 
фруктовым оттенком, напоминающим апельсиновый ликер. Вкус мягко 

сбалансирован, с несколько большим акцентом на хмелевой горечи, из-за чего 
создается ощущение, что крепость эля выше, чем в действительности.

Аутентичное пиво Ауденаарде, усовершенствованное старинными традициями 
и искусством пивоварения, с характерным мягким и полным вкусом. Легкий, 

но насыщенный аромат с ноткам карамели и шоколада, дополненный приятной 
хмелевой горчинкой.  Oud Bruyn (коричневый эль) — это купаж молодого 

и выдержанного пива, по вкусовым качествам приближен к ламбику.

«Flensburger Pilsener», Германия    0,3/0,5/1л                                                                                                                                                           

320/450/900

270/380/760

320/450/900

Бельгийский янтарный эль. Пиво верхового брожения с мягким
карамельно-медовым вкусом

«Palm», Бельгия    0,3/0,5/1л                                                                                                                                                           

Алк./Alk.:  5,2%  Экстр./Ext.: 12,4%  

330/470/940

«Woodbridge Stout», Англия  0,3/0,5/1л                                                                                                                                                           

350/450/900

Алк./Alk.: 4,2 Экстр./Ext.: 9,7%  

«Steenbrugge Brown Brune», Бельгия  0,3/0,5/1л                                                                                                                                                           

Алк./Alk.: 6,5% Экстр./Ext.: 14,5%  

320/450/900

 Темное пиво с ярким солодовым акцентом и фруктовым ароматом. 
За счет добавления в пиво смеси бельгийских трав Грют (Gruut) 

во вкусе доминируют ярко выраженные нотки корицы.

Вишнёвый эль глубокого красного цвета с лёгкой розовой пенной шапкой.
Вкус полный, ягодный, с хорошим балансом сладости, 

без лишней кислотности и терпкости. 

«Litovel Maestro», Чехия    0,3/0,5/1л                                                                                                                                                           

250/350/700

Алк./Alk.: 4,1% Экстр./Ext.: 11,0%  

«Kriek Boon Lambic», Бельгия    0,3/0,5/1л                                                                                                                                                           

Алк./Alk.: 4% Экстр./Ext.: 11,5%  

Алк./Alk.: 4,8% Экстр./Ext.: 11,3%  



350                                                                                                                                                           

Nealkoholické pivo

«Bakalář» светлый/темный/медовый Чехия, светлое  /0,5/ 

Он создан из яблок, выращенных в графстве Херефордшир. 
Напиток обладает приятным, умеренно сладким вкусом, 

в котором яблочные тона переплетаются с нюансами свежей выпечки. 

«Lily The Pink», Англия   /0,5/   550                                                                                                                                                

 Jable�ný mošt

Сидр

Алк./Alk.:  4,5 %, полусладкий

   /0,5/   350                                                                                                                                                

   /0,33/  250                                                                                                                                                

Сухой, терпкий, яблочный вкус с приятным, длительным послевкусием.

«Abrahalls AD», Англия   /0,5/   600                                                                                                                                                

Алк./Alk.:  6,0 %, сухой

«Arcobräu Weissbier Hell», Германия 

480                                                                                                                                                           «Ename Tripel» Бельгия, светлое   /0,3/ 

480                                                                                                                                                           «Ename Dubbel» Бельгия, темное /0,3/ 

530                                                                                                                                                           «Adriaen Brouwer Oaked» Бельгия, темное /0,3/ 

   /0,5/   350                                                                                                                                                «Arcobräu Weissbier Hell», Германия 

480                                                                                                                                                           «Sloeber IPA» Бельгия, светлое /0,3/ 

400                                                                                                                                                           «Gentse Strop» Бельгия, светлое /0,3/ 

«Бессмертие ИИДУН», яблочный, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                

«Проделки ЛОКИ», грушевый, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкий

Алк./Alk.:  4,7 %, полусладкий

Медовуха

Medovina

«Черный ВЕПРЬ», темная, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                

«Кровь ЕТУНА»,  ежевичная, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                

Алк./Alk.:  4,7 %

Алк./Alk.:  4,7 %

«Кровь ВАЛЬКИРИЙ»,  вишневая, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %

«Огненный великан СУРТ»,  облепиховая, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %

«РАГНАРЕК»,  цитрусовая, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %

«Мощь БЕРСЕРКА»,  малиновая, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %

«Дыхание ОДИНА»,  имбирный эль, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %

«Поцелуй ФРЕЙИ», светлая, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %

«Гнев ЭГИРА»,  черноплоднорябиновая, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %

«ХЕЛЬ Владычица»,  еловая, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %

«РАТАТОСК Мудрая»,  ореховая, РФ   /0,5/   400                                                                                                                                                
Алк./Alk.:  4,7 %



1200

Запеченный камамбер,   /125/30/30г/                                                                 

С ягодным соусом, медом, тостами.

Уши свиные в соусе чили,    /300г/                                                                                                                                                           

Свиные уши, томленые в соусе чили с луком порей.

370

400

600

900

Креветки, обжаренные в соевом соусе с чесноком и имбирем.

Топинки,    /200/50г/                                                                  250

Пивной жареный сыр,    /250/50г/                                                                  370

Домашний сыр сулугуни, обжаренный в панировке. Подается с ягодным соусом.

600

Посикунчики с мясом,    /200г/                                                                  550

Обжаренные конвертики из тонкого теста с начинкой из свинины.

Вяленая говядина собственного приготовления 
с «чесночным» соусом  

Бастурма,    /100/50г/                                                                                                                     470

Посикунчики с креветками,    /200г/                                                                  550

Обжаренные конвертики из тонкого теста с начинкой из креветок.

Семга слабой соли,    /150г/                                                                                                                700

Филе семги, собственного посола по особому рецепту, дополненная 
салатным листом и маслинами.

Татарак ,    /240г/                                                                                                                600

Карпаччо из телятины,    /200г/                                                                                                                650

Маринованная телятина с сыром пармезан, соусом «песто», 
рукколой, кедровыми орехами.

Сало по-домашнему рецепту,    /200/50/50г/                                                                                                           270

2 вида деревенского сала (копченое и соленое) с мясной прослойкой. 
Подается с горчицей и гренками.

Соленья из бочки,    /400г/ 270

Соленья по-домашнему: капуста квашеная, огурцы соленые,
   маринованные помидоры черри, перец и чеснок.

Мясная доска,    /550г/                                                                800

Сыр Гремелин,    /125г/                                                                                                                600

Сыр Камамбер маринованный в течении 3-х недель по традиционному
чешскому рецепту с луком, чесноком и вялеными томатами.

Традиционный чешский тар-тар из рубленной говяжьей вырезки 
с каперсами, маринованным огурцом, красным луком.

«Пламенный пирог» или немецкая пицца. Национальное блюдо Эльзаса.
Копченая грудинка, грибы, лук, сыр  

Фламмкухен (немецкая пицца),    /620г/                                                                                                                     600

Буженина, запеченная куриная грудка, бастурма, язык говяжий, 
сало, коппа. Подается с хреном, горчичным, чесночным соусами и тостами.

2000Миска морских гадов,    /530/50г/                                                                                                                     

Мойва жареная,    /220г/                                                                 

С соусом тар-тар.

380

Скумбрия особого посола,   /120/120/55г/                                                                                                                     300

на тостах с молодым картофелем.

Куриные крылья, маринованные в соусе BBQ
 с маринованным луком и кунжутом. 

Гребешки, креветки 2-х видов, мидии, кальмар, лосось, 
японский майонез

Обжаренная свиная вырезка, куриные крылья, куриное филе в кляре, 
гренки, пивной жареный сыр, мясные чипсы и бастурма. 

BBQ и чесночный соуса.

Ароматные чесночные гренки из бородинского хлеба с сырным соусом.



Гуляш с кнедликами,     /250/200г/                                                                                                                                                      750

Классическое чешское блюдо. 
Гуляш из говядины с картофельными кнедликами.

700

Колбаска с картофельным пюре или тушеной капустой  (на выбор) 
и соусом «барбекю».

Колбаска из говядины и свинины,     /300/220/50г/                                                                                                                                                      

120

Классические баварские сосиски в бульоне с чабаттой и горчицей.

Мюнхенские сосиски,    /1 шт/                                                                                                                                                      

Teplá jídla
Горячие блюда

Брамбораки,    /300/50г/                                                                                                                                                             
Чешские картофельные оладьи со сметаной и дополненные:

350

Старочешский картофель,    /350г/                                                                                                                                                           

Картофель, обжаренный с луком и беконом. 
Подается с маринованными томатами черри и корнишонами.

350

Соленой скумбрией,   /100г/                                                                                                                                                             
350Карамелизированным беконом,   /70г/                                                                                                                                                             
400Брискетом из смокера,   /75г/                                                                                                                                                             
500Семгой слабой соли,   /75г/                                                                                                                                                             

Салат с морепродуктами,     /290г/                                                                  

Обжаренные тигровые креветки, мидии, кальмары, шампиньоны, сладкий 
    перец и салатный микс под майнезно-лимонной заправкой.    

700

 «Бравый солдат Швейк»,     /380г/                                                                  450

Охотничьи колбаски, картофельные дольки, шампиньоны, 
салатный микс, корнишоны, соус «цезарь».

Салат с языком,    /270г/                                                                  450

Говяжий язык в устричном соусе, вешенки, зеленое яблоко, огурец, 
салатный микс, яйцо, картофель пай.    

Гриль салат,    /215г/                                                                  550

Индейка на гриле, авокадо, фисташки, соус куантро

Салат из свежих овощей,     /220г/                                                                  450

Помидоры, огурцы, перец болгарский, лук, маслины, сыр фета, оливковое масло.

Чешский салат,     /300г/                                                                  550

Пикантный мясной салат с обжаренной куриной грудкой,  бужениной, 
коппой, овощами, под майонезно-соевой заправкой.

Салат с  лососем,    /230г/                                                                  600

Лосось, сливочный сыр, авокадо, огурец, апельсин, томаты черри, микс салата 
под медово-горчичным соусом. 

Teplá jídla z hovzího masa
Горячие блюда из говядины

600Бургер из мраморной говядины,    /300/50/120г/                                                                                                                                                      

Бифштекс,     /450г/                                                                                                                                                     600

с брамбораками фаршированными грибами и грудинкой, 
квашенной капустой, соусом BBQ.

Премиальные стейки Black Angus

Портерхаус (Porterhouse)                                                                                                                                                      

Тибон (T-BONE)                                                                                                                                                      

Нью-Йорк (New York Bone)                                                                                                                                                      

Рибай (Rib Eye)                                                                                                                                                      

Средний вес  - 600-900гр                                                                                                                                                      
 900/за 100 гр                                                                                                                                                      

 700/за 100 гр                                                                                                                                                      

Средний вес  - 500-700гр                                                                                                                                                      
 900/за 100 гр                                                                                                                                                      

 800/за 100 гр                                                                                                                                                      
Средний вес  - 250-300гр                                                                                                                                                      

Средний вес  - 350-500гр                                                                                                                                                      

Праймбиф ™, 180 дней кукурузного откорма

Primebeef ™, 180 days corn fed                                                                                                                                                     

Стриплойн,          2000                                                                                                                                                      

Фланк,          1500                                                                                                                                                      

Денвер,          1500                                                                                                                                                      

Вес в сыром виде 300 гр

Классические стейки Black Angus

Горячие блюда

говядина Праймбиф ™ 12-часового томления в смокере  
с овощным тар-таром, тостом, соусом песто

Брискет из смокера,     /400г/     1000                                                                                                                                                      

Салат с гребешком,    /250г/                                                                  600

Гребешки, салатный микс, авокадо, помидоры черри, японский майонез.

Teplá jídla
Горячие блюда

Говяжья котлета, булочка собственного производства, 
микс овощей, бекон, мясной соус. Картофельные дольки и соус BBQ



600

Филе моркого окуня с рисом Басматти 
под соусом на основе белого вина, пряных трав с томатами черри

Филе морского окуня в винном соусе,  /170/150г/                                                                                                                                                      

Суп куриный с кнедликами,     /300г/                                                                  300

Рыбный суп из семги,     /300г/                                                                  400

Супы

Polévky

Гуляшовка из говядины 
по старочешскому рецепту,    /300г/                                                                  350

Солянка сборная мясная,     /300г/                                                                  350

Филе индейки,     /150/150г/                                                                                                                                                     600

с цукини и болгарским перцем на гриле.

Куриное филе в беконе с «чесночным» соусом.

Куриные рулетики в беконе,    /250/50г/                                                                                                                                                      500

600

Филе утиной грудки на гриле.
С гарниром на выбор - картофельное пюре или тушеная капуста

Магре из утки  /120/200г/                                                                                                                                                      

Филе скумбрии горячего копчения,                                                                                                                                                        600

с картофельным пюре и маринованным красным луком    .

/400г/                                                                                                                                                      

1400

Свиная рулька, запеченная в пивном маринаде с медом. 
Подается с тушеной капустой, разносолами, хреном и горчицей. 

(Рекомендуется на 2 персоны)

Teplá jídla

600

Запеченный с ароматными травами и специями 
с картофельным гратеном и авторским соусом на основе запеченного перца.  

маленький свиной бок,                                                                                                             

3000

Запеченный с ароматными травами и специями. 
Подается с авторским соусом на основе запеченного перца, 

свежими овощами, лепешкой пита.
(Рекомендуется на 4 персоны)  

БОЛЬШОЙ свиной бок,   /2000/200/400г/                                                                                                           

 /250/150/50г/                                                                                                           

Корейка гриль /250/50г/                                                                                                                                               600

с ягодным соусом
Рекомендуем выбрать гарнир.

Свиной язык из смокера,     /350г/                                                                                                                                                      550

Сливочно-томатный соус, тосты.

Смокер 

Свиные ребра, маринованные в соусе «BBQ» 
с квашеной капустой и слайсами халапеньо

Ребра «BBQ»,   /350/50/10г/                                                                                                           750

Горячие блюда

Лосось,     /200г/     1500                                                                                                                                                      

Дорадо,     /250г/     800                                                                                                                                                      

Гриль 

Горячие блюда

Стейк из свиной шеи /200/100/140/50г/                                                                                                                                               700

Чешское блюдо «Vepřo knedlo zelo»  с тушеной капустой и картофельными 
кнедликами под соусом «корнюшон».

600

Медальоны из свиной вырезки, завернутые в бекон, с печеным картофелем, 
 и чесночным соусом.

Медальоны в беконе,     /150/150/50г/                                                                                                                                                      

Сырный суп-пюре,     /300г/                                                                  300

Свинина «По-Пражски»,    /150/180г/                                                                                                           600

Свиная вырезка жареная на гриле 
с запеченными баклажанами с чесночным соусом и сыром

Сковорода с куриными потрошками,     /150/150г/                                                                                                                                                     600

болгарский перец, кабачки, картофельные дольки.



Ru�ní dezerty

Десерты ручной работы

Торт «Эстерхази»   /300г/                                                                                                                                                      350

Черная жемчужина,   /250г/                                                                                                                                                      350

Хлебная корзина,   /150гр/                                                                                                                                             100

Chléb
Хлеб

Торт «Прага»,   /200г/                                                                                                                                                     350

Песто                                                                                                                                                     

/50г/                                                                                                                                                     70

Сырный                                                                                                                                                     

BBQ                                                                                                                                                     Чесночный                                                                                                                                                     

Корнишон                                                                                                                                                     

Медово-горчичный                                                                                                                                                     

/200г/                                                                                                                                                      

/210г/                                                                                                                                                     130

Картофель фри,   /150г/                                                                                                                                                     250

/220г/                                                                                                                                                      

Овощи гриль,     /220г/     250                                                                                                                                                      

Кукуруза гриль,     /200г/     200                                                                                                                                                      

Картофель из печи,     /200г/     150                                                                                                                                                      

Шампиньоны гриль,     /150г/     250                                                                                                                                                      

Тар Тар                                                                                                                                                     

Японский майонез                                                                                                                                                     

150



Традиционный чешский крепкий напиток с многолетней историей. 
Производится путем трехкратной дистилляции сусла из зрелых абрикосов. 
В процессе созревания (не менее одного года) дистиллят получает тонкий 

аромат и вкус абрикосов. 

Производится из поздних сортов темной вишни или черешни. Получают 
вишневицу путем двукратной дистилляции сброженных выжимок, содержащих 

мякоть и косточки. Вишневицу отличает оригинальный вкус и аромат 
спелой вишни.  

Яблоковица обладает приятным яблочным ароматом, а двойная дистилляция 
и продолжительное созревание делают этот напиток ароматным, нежным 

и немного сладковатым.

В основе напитка лежит белая сливовица 3-х летней выдержки, настоянная 
на липовом меде — благодаря чему вкус традиционной сливовицы в нем 

сочетается со вкусом и ароматом липового меда.

�české

Основой для производства этого напитка являются ягоды черного 
можжевельника. Боровичку получают путем трехкратной дистилляции 

сброженных выжимок из этих плодов. По своим вкусовым качествам боровичка 
напоминает джин, однако отличается более мягким и благородным вкусом.

Нетрадиционная пивная палинка. Производится путем многократной 
перегонки свежего темного пива «Портер». Напиток имеет интенсивный аромат 

и вкус корочки черного хлеба и солода.

Портеровица, 42%                                                            

450

450

450

450

450

350

Преимущественно производится из груш ароматного сорта «Вильямс». 
Получается путем двукратной дистилляции сброженного сусла, аналогичного 
сидру. Грушовица отличается оригинальным букетом, в котором преобладает 

нежный вкус свежей груши.

Производится из слегка подвяленных темных слив поздних сортов. Сливовица 
подвергается тройной перегонке и отличается особенно тонким букетом, 

в котором легко угадываются спелость плодов, легкость цветочной пыльцы, 
свежесть листвы и крепость дерева.

450

450

�české

Крепкие травяные ликеры

Горький травяной ликёр (биттер). В состав входят настоянные на спирту 
травы-шафран, ромашка, кардамон, ревень, алоэ и др.

Фернет, 38%                                                            

Фернет Цитрус, 30%                                                            

Тщательно отобранные травы, традиционный рецепт и длительный процесс 
созревания в сочетании с добавками из свежих цитрусовых плодов 

создают неповторимое сочетание классического горького напитка с легкостью 
вечернего коктейля.

Луговичка, называемая также «Визовицкая сестра Бехеровки», — травяной ликер, 
приготовленный по оригинальной рецептуре. Ликер имеет оригинальный вкус и 

аромат, соединяющий в себе запахи осеннего леса, цветущих полевых трав и меда.

Прадед — превосходный травяной ликер золотисто-желтого цвета с травяным 
сладко-горьким тонким ароматом и вкусом. Производится путем мацерации 

16 видов местных и заграничных трав, плодов в винном дистилляте 
с добавлением сахара и полугодовым созреванием в дубовых бочках.

Ликер крепкий «Луговичка былинна», 38%                                                            

Ликер крепкий «Прадед», 38%                                                            

400

400

400

400

Чешский крепкий ликёр, родом из Карловых Вар. Готовится из местных 
целебных трав по технологии, неизменной с 1807 года. Улучшает аппетит, 

пищеварение и успокаивать нервную систему. 

Ликер десертный «Бехеровка», 38%                                                            
400

Производится по оригинальным рецептам, начиная с 1934 года. Своим ароматом
 напоминает коньяк и имеет очень тонкий и изысканный сливовый вкус.

Сливовица золотая Кошерная

5 лет выдержки, 50%                                                                                                                                                                                                                   
 /50мл/     680                                                                                                                                                                                                                       

Производится из слегка подвяленных темных слив поздних сортов, 
осторожно размятых в ступе и сброженных. Подвергается тройной перегонке. 

Выдерживают не менее одного года в дубовых бочках

450
Сливовица золотая , 45%                                                                                                                                                                                                                   



Ром «ШТРО» был создан Себастианом Штро в 1832 году 
в городе Клагенфурт и за более чем 175 лет существования 

стал единственным традиционным Австрийским алкогольным 
напитком, получившим признание по всему миру. Уже в 1900 году 

«Штро» получил наивысшую оценку на Всемирной выставке 
в Париже благодаря своему утонченному вкусу и уникальной 

рецептуре, которая до сегодняшнего 
дня остается неизменной.

В древние времена, в Словакии, TATRATEA был в каждом дворе, 
рецепты у всех были разные, но все называли его ТАТРАНСКИЙ ЧАЙ. 

Также его называют НАЦИОНАЛЬНЫМ СЛОВАЦКИМ НАПИТКОМ.

Это уникальный напиток сегмента «ПРЕМИУМ» 
изготовлен исключительно из натуральных ингредиентов

 высочайшего качества, натуральных экстрактов альпийских трав 
и первосортного черного чая Ассам, 
фруктовых экстрактов и дистиллятов, 

в зависимости от вкусов и чистейшей воды из Высоких Татр.

Tаtratea кокос, 22%                                                            

Tаtratea цитрус, 32%                                                            

400  /50мл/

Татранский чай

Tatratea

Tаtratea персик, 42%                                                            

Tаtratea оригинал, 52%                                                            

�české

Ром

Туземак (Туземский ром), 37,5%                                                            

Один из самых популярных в Чехии крепких алкогольных напитков, так же называемый 
«Туземский Ром», традиция производства которого насчитывает уже более 150 лет.

250

300

Абсент

Абсент Вердуант, 60%                                                            
480  /50мл/

Ликерные вина

Likérová vínо

Порто «Трес Аркуш Руби», /50мл/     250
                                                           
Порто «Копке Файн Руби», /50мл/     300
                                                           

Порто «Копке 10 лет», /50мл/     400
                                                           
Порто «Доуз Нирвана», /50мл/     400
                                                           

Херес «Фино Марисмено Спешл резерв», /50мл/     350
                                                           

Сливовый ликер выделяется гармоничным ароматом и вкусом сливы 
дополняется легким ароматом сливовых косточек. В основе сладкий сливовый сок, 

смешанный со спиртом высшей очистки и сливовым дистиллятом. 

Фруктовые ликеры

Ликер десертный «Плам ликер», 18%                                                            

Ликер  десертный «Гриотка», 18%                                                            

Ликер из благородных сортов вишни.  Добавки черничного сока, абрикосового, вишневого 
и сливового дистиллятов создают неповторимый аромат и вкус свежих ягод.

350

350

Ракия

Сливовая Ракия, 40%     /50мл/     450                                                                                                                                                                                                                       

Сливовая Палинка золотая, 40%     /50мл/     450                                                                                                                                                                                                                       

Этот напиток прекрасного Янтарно-шафранового цвета наделен 
пряно-карамельным ароматом и медово-ореховым вкусом. Дополнен 

легким послевкусием грецкого ореха.

Благодаря добавлению в рецептуру сладкого травяного чая, этот напиток 
приобрел цвет гречишного меда и цитрусово-карамельный вкус с легким 

медовым послевкусием. Визитной карточкой его является очень ярко 
выраженный апельсиново-ягодный букет.

Имеет светлый, нежно-медовый цвет. Характер этого напитка подчеркивается 
строгим пряным ароматом и насыщенным терпким вкусом.

Штро 40                                            
450  /50мл/

500  /50мл/

Штро 60                                            

470  /50мл/

Штро Ягертэ 40                                            

520  /50мл/

Штро Ягертэ 60                                            

Настойки

Фруктово–ягодная настойка «ПРЕМИУМ» от завода Рудольф Елинек: 
основу составляет фруктовый дистиллят, спирт и сироп. 

Для усиления вкуса в бутылку добавляются ягоды. 

Груша ПРЕМИУМ, 38%                                                                                                                                                                                                                       



Bílé víno
Белые вина

Красные вина

�ervené víno�č

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Боско дель грилло Говерно Тоскано»,  сухое, Италия 

 

                                                            

490/2400

Кава «Нувиана», белое, брют/ п/сл, Испания 

 

                                                            

Šumivé víno
Игристое вино

Просекко «Фонте»,  белое, брют, Италия                                                  

0,75л (1 бутылка) 1800

0,75л (1 бутылка) 1900

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Кьянти Джеографико», красное, сухое, Италия 

 

                                                            

390/1900

/150мл/1,0л (1 бутылка)

 «Херренштайн Грюнер Вельтлинер», п/сух, Австрия 

 

                                                            

350/2200

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Блауер Цвайгельт Ленц Мозель», красное, п/сух, Австрия 

 

                                                            

350/1700

«Соннентал Гевюрцтраминер», п/сл, Германия 

 

                                                            

/150мл/0,75л (1 бутылка) 350/1700

«Шардоне Органик Аллегро», п/сух, Италия

 

                                                            

«Примитиво Органик Аллегро», п/сух, красное, Италия

 

                                                            

/150мл/0,75л (1 бутылка) 490/2400

/150мл/0,75л (1 бутылка) 490/2400

«Маркес де Абадиа Руэда Вердехо», сухое, Испания 

 

                                                            

/0,75л (1 бутылка) 2000

«Маркес де Абадиа Крианса», сухое, Испания 

 

                                                            

/0,75л (1 бутылка) 2000

/150мл/0,75л (1 бутылка)

 «Пино Гриджо делле Венеция Джеографико», белое, сухое, Италия 

 

                                                            

390/1900

Вино рислинг рейнский характеризуется свежим весенним ароматом 
и мягким вкусом фруктов сопровождающимся ароматом цветущей липы, 

грецкого ореха и специй.

  /150мл/0,75л (1 бутылка)

Вино руландское белое с букетом луговых цветов и свежего меда, который 
дополняется ароматом тропических фруктов и фундука. Вкус гармоничный, 

с приятной кислинкой.

Вино руландское синее с букетом перезрелой вишни во вкусе дополнено 
тоном фруктового джема и лесных ягод, с легким послевкусием шоколада. 

Нежный аромат вишневых косточек и сушеной сливы хорошо сочетается 
с нотками южных фруктов, гармоничными танинами и приятными тонами 

карамели в послевкусии.

Букет из вишневого варенья с бархатными нотками сушеной сливы во вкусе 
дополняется свежей, пикантной кислинкой, с выраженными ароматами фиалки 

и гармоничными танинами в послевкусии. 

�české

Вино Вельтлиндское зеленое с ароматом цветов липы.
Пряный, переходящий в перечный вкус с миндальными тонами.

Вино «Вельтлинское Зеленое», бел. сух, крепость 13%                                                            
  /150мл/0,75л (1 бутылка)

400/2000

  /150мл/0,75л (1 бутылка)

  /150мл/0,75л (1 бутылка)

  /150мл/0,75л (1 бутылка)

  /150мл/0,75л (1 бутылка)

400/2000

400/2000

400/2000

400/2000

400/2000



300

Бренди «Торрес 10 лет», Испания
                                                           

420

300Водка «Онегин»,
                                                           

Ром

Rum

«Диллон Блан Агриколь»,      /50мл/    390
                                                           

Сливовая водка, Чехия                                                            

Грушевая водка, Чехия                                                            

350

350

Мескаль «Ла Эсконида», Мексика 900

«Ла Криолла», белый/темный   /50мл/   300
                                                           

«Лэйзи Додо Сингл Истейт»,   /50мл/   550
                                                           

Коньяк «Рулле ВС», Франция     /50мл/    450
                                                           

Коньяк «Рулле ВСОП», Франция     /50мл/    700
                                                           

Настойка «Мамонт Блад», РФ
                                                           

380

Настойки

Водка «Рудольф Елинек», Чехия                                                            300

(Водка, трипл-сек, текила, ром, джин, игристое, гренадин)
                                                           

/150мл/Белый Русский
                                                           
(Водка, кофейный ликер, сливки)
                                                           

/200мл/Лонг Айленд
                                                           

400

600

400

500/150мл/

400

500

(Биттер, сухое игристое, содовая, лед)
                                                           

(Стаут, смородиновый ликер)
                                                           

(Гренадин, трипл-сек, текила, сливочный ликер)
                                                           

Гаятянский Май Тай,     /200мл/    500
                                                           

Пино Колада,     /200мл/    500
                                                           

Текила Санрайз,     /200мл/    500
                                                           

(Ром, ананасовый сок, трипл-сек, 
сироп миндаль и карамель, лайм)                                                           

(Текила, сок апельсин, гренадин)
                                                           

(Ром, сливки, сок ананас,сироп кокос)
                                                           

/300мл/
                                                           

Виски «Скибберин Игл»
                                                           300Ирландия

                                                           
Виски «Лох Ломонд Резерв бленд»
                                                           300Шотландия

                                                           
Виски «Лох Ломонд Сингл грейн»
                                                           500Шотландия

                                                           

Виски «Катти Сарк Прохибишн»
                                                           420Шотландия

                                                           

Виски «Катти Сарк»
                                                           300Шотландия

                                                           

Виски «Гленшил», Шотландия     /50мл/    300
                                                           

Виски «Спиахед Сингл Грейн», 
Шотландия  /50мл/ 550

                                                           

Виски «Уистлер  Стаут  Финиш Каск»
                                                           550Ирландия

                                                           

Виски «Уистлер ОАКТ Дабл Баррел»
                                                           400Ирландия

                                                           



150

/200 мл/

/100 мл/ 220

/200 мл/

 Кофе с алкоголем

Кофе бейлис

/200 мл/ 300

Кофе штро

/200 мл/ 300

Улун прожареный -Да Хун Пао 
(Большой красный халат) / Китай

Данный улун считается самым загадочным и необычным. С ним связано 
множество легенд и мифов, а вот вокруг самого напитка ходит много споров. 
Аромат готового чая очень насыщенный и острый, а вот послевкусие сладкое 

с фруктовыми нотками. 

Лун Цзин (Колодец Дракона) / Китай
/0,6л/ 280

Лун Цзин один из самых дорогостоящих китайских зеленых чаев, 
что легко объясняется процессом его производства и обработки. 

Для этого чая берутся нераскрывшиеся почки и едва распустившиеся листки. 
Этот чай обладает благородным и утонченным ароматом, который можно 
сравнить с орхидеей, и чистым, сладким и свежим вкусом со сладковатым 

послевкусием луговых трав.

Молочный Улун Тайвань - Най Сян / Тайвань

Этот напиток отличается выраженным сливочным ароматом и утонченным 
молочным вкусом с нотками мёда и трав.

Красный китайский - Дянь Хун / Китай

Красный чай с согревающим и бодрящим ароматом. Приятная терпкость 
с горчинкой смягчается большим количеством типсов, вносящих легкую цветочную 

нотку. В послевкусии ощущается некоторая ореховость.

Иван-чай выдержанный  / Россия

Чай, изготовленный из листьев Кипрея узколистного или 
Иван Чая, обладает насыщенным ароматом, слегка терпким вкусом 

с медово-фруктовыми нотками и кислинкой и множеством полезных 
для организма в целом свойств.

Дарджилинг / Индия

Дарджилинг принадлежит к наилучшим сортам индийского черного чая. 
Отличительной характеристикой этого напитка является его немного терпкий 
вкус, обладающий мускатным либо фруктовым оттенком, нередко этот букет 

дополняет красивый цветочный запах. 

/200 мл/ 150

Какао

/0,6л/ 280

/0,6л/ 280

/0,6л/ 280

/0,6л/ 280

/0,6л/ 280

170

Газированные напитки (стекло)

ассортимент уточняйте у официанта                                                            
/0,33л/

150

110

Грейпфрутовый                                                           

/200 мл/ /200 мл/250 250

80/240

/0,45л/ 110

«Леднев», РФ, газ, б/газ
                                                           

IL PRIMO, (в ассортименте)   /0,2                                                            130
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